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Se csapat, se uszoda
Csak a hagyomány maradt

Pócsik Dénes egykori olimpiai
bajnok, az egri vízilabdázók je
lenlegi szakosztály-igazgatója ja
nuár 1-jétől nem tart igényt dr.
Sike József, Vincze László és Ve-
cseri Sándor játékára. Magát a
tényt Pócsik kirohanások kísére
tében ismertette meg a közvéle
ménnyel, pontosabban a Heves
megyei Népújsággal. Közölte,
hogy dr. Sike összeférhetetlen;
Vincze formája visszaesett és a
taxizás jobban érdekli; Vecseri-
nek súlyfölöslege van, ambíciója
viszont nincs. Mindebből bizo
nyára sok minden igaz. Sike
azonban már vagy húsz éve
ugyanilyen „összeférhetetlen”, de
azzal együtt nem egy mérkőzést
nyert meg a csapat az ő góljai
val, így az elmúlt őszi idényben
is. Igaz, csak a munkája mellett
volt hajlandó sportolni, ez első
sorban tőle követelt áldozatot.
Vinczének is volt nem egy olyan
szezonja az elmúlt 15 esztendő
ben, amikor ő számított a csapat
húzóemberének. Vecseri viszont
csakis a szűkös játékoskeretnek
köszönheti, hogy évekig a kispa-
don ülhetett és percekre vízbe
szállhatott.
Ha Összeadjuk a három, búcsú
ra kényszerülő játékos Egerben

eltöltött pólós éveit, közel já
runk a negyvenhez. Ha másért
nem, legalább ezért másként kel
lett volna elbúcsúzni tőlük. Ami
kor az ügy nyilvánosságra került,
a 22 éves, nagy reményekre jo
gosító Zajánki bejelentette, hogy
befejezi aktív sportpályafutását,
és leadta szerelését. Erre Vecse-
rinek felajánlották, hogy mégis
menjen el a csapattal alapozni,
és maradjon továbbra is. Nem
ment — érthetően.
Mindehhez hozzátehetjük, aki

ma Egerben vízilabdázik, az
egészségét kockáztatja. A póló
sok fizetése ugyanakkor 8—10
ezer forint között mozog, Vincze
és Sike már két éve csak a pont
prémiumot kapta. Kelemen Atti
la, a csapat 37 éves játékosa egy
fél évet kapott — bizonyításra.
Mit bizonyítson? Azt, hogy nél
küle kiesik a csapat.
A generációváltás sehol nem

megy zökkenők nélkül. Csakhogy
az említetteket követő ifik, junio
rok még nem érettek az OB I-
re. A csapat összeállítása Pócsik
dolga. Jelenleg azonban sem csa
pat, sem uszoda — csak a hagyo
mány. Ezzel viszont nem lehet
OB I-ben vízilabdázni.
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